



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейшему Патриарху Кириллу по случаю 75-летия поступили поздравления от глав и представителей христианских конфессий России



Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с 75-летием поздравили архиепископ Евангелическо-Лютеранской Церкви России Дитрих Брауэр; председатель Российского союза евангельских христиан-баптистов П.В. Мицкевич; председатель Российского объединенного союза христиан веры евангельской (РОСХВЕ) С.В. Ряховский, начальствующий епископ Российской церкви христиан веры евангельской Э.А. Грабовенко; первый заместитель председателя Евро-Азиатского дивизиона Генеральной конференции Церкви христиан-адвентистов седьмого дня О.Ю. Гончаров.

Архиепископ Евангелическо-Лютеранской Церкви России Дитрих Брауэр в своем послании отмечает, что высокое служение Его Святейшества «являет пример верности вневременным

евангельским заветам, самоотверженного труда на ниве церковного созидания, утверждает незыблемые ценностные основы в нашем обществе».

«По прошествии безвременья безбожия, духовного сиротства, испытаний переходного периода православные верующие обрели в настоящем в Вашем лице крепкого и мудрого Предстоятеля. Под Вашим чутким руководством возрождается вся полнота многообразной церковной жизни, включающая в себя как литургическое служение, так и социальную и просветительскую деятельность. Авторитет Церкви в обществе и доверие ей большого количества людей неразрывно связаны с Вашим именем», – свидетельствует архиепископ Дитрих Брауэр, выражая Святейшему Патриарху Кириллу благодарность за его молитвы и участие в судьбах лютеран России.

«Мы высоко ценим добрые братские отношения между нашими Церквями. Перед лицом непростых вызовов современности единение христиан традиционных конфессий имеет неоценимое значение», – подчеркивает глава Евангелическо-Лютеранской Церкви России.

Председатель Российского союза евангельских христиан-баптистов П.В. Мицкевич, обращаясь к Его Святейшеству, пишет: «Ваш пастырский труд очень востребован среди граждан России и соотечественников. Господь наделил Вас способностью быть религиозным лидером и ярким проповедником, Ваше слово с большим вниманием воспринимается во всем многоконфессиональном мире. Верим, что груз ответственности, возложенный на Вас, будет Вам по силам и впредь».

«Молимся, чтобы Бог дал Вам здоровья еще на многие годы и наделил силой успешно совершать Патриаршее служение, развивать межцерковный диалог и выступать автором объединительных инициатив в среде российского и международного христианского сообщества», – завершает свое послание Святейшему Патриарху председатель Российского союза евангельских христиан-баптистов.

Поздравляя Предстоятеля Русской Православной Церкви, председатель Российского объединенного союза христиан веры евангельской (РОСХВЕ) С.В. Ряховский отмечает, что в это непростое время, когда мир накрывают очередные волны заражений коронавирусной инфекцией, попечением Его Святейшества Русская Православная Церковь достойно проходит этот непростой период, продолжая служение Господу по всей России.

«С удовлетворением и благодарением Господу отмечаю, что развивается доброе сотрудничество российских религиозных организаций на ниве благотворительных проектов, свидетельством чему служит продолжающаяся помощь населению Сирии от религиозных общин России, где наряду с Русской Православной Церковью и представителями других религий принимает посильное

участие наш Союз», – говорится также в письме С.В. Ряховского.

Начальствующий епископ Российской церкви христиан веры евангельской Э.А. Грабовенко искренне желает Его Святейшеству крепкого здоровья, долгоденствия и всяческого благополучия: «Да благословит Вас Бог на поприще служения Христу и России! Пусть духовное процветание, мир и мудрость Божья сопровождают Вас каждый день Вашей жизни».

В своем поздравлении первый заместитель председателя Евро-Азиатского дивизиона Генеральной конференции Церкви христиан-адвентистов седьмого дня О.Ю. Гончаров благодарит Святейшего Патриарха Кирилла за многолетний межконфессиональный диалог, который Его Святейшество осуществляет между Русской Православной Церковью и представителями других конфессий.

«Мы верим, что путь диалога с представителями разных конфессий поможет делу утверждения в нашем обществе мира и согласия. Христиане-адвентисты седьмого дня всецело поддерживают Ваши усилия, направленные на сохранение традиционных христианских ценностей и защиту религиозной свободы. Мы живем в мире, в котором всем нам важно сохранить наши ценности, основанные на Священном Писании, словах Христа, записанных в Евангелии, и защитить верующих, живущих по Слову Божию, от влияния и давления со стороны различных греховных сообществ», – говорится в письме О.Ю. Гончарова.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88522/>